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Uhuninn

Cwdwawyt Gwhbwdth hht wwpujwiwt jtgtbnbtnh, wwpuhl jkgbtinwun hbpnu
Owin uhpwhwpywoé Ep Lwpnith wppuwjwnniumn ninbpught: Gpp 2wp hutnpkg
Onminbtpuygh dbnpp, wnelw hwypn 2uht htnhp wnwewnnkg:

Nupujuumnwinid jw n hwn punup, npnip hwdwpwluwpywo 0-hg n — 1 b m huwnm
tnyynniwth Guwtwwwnh, npnp hwdwpwwywd 0-hg m — 1: B8nipwpwlynip
Gwltwwywnh dhwgbnid E tpynt mwppbn punuptbn: 8nipwpwiynip tpyne punwp
dvhwgywo Gt wnwybjugnybp dJay AGwbwwwnphny: Npnp Gwbwwwphbbnp
pPwugqwiynpulju i G4, npnugny dhwyt pugquynpujutl ppwhudptintt G whgbnid: Qwh
hinhnpt E wwunpgty, pb np 6dwbwwwunphttpnt B puguynpuub:

Owl nith Mwpujwumwbih pninp pwnuwpitnph L Gwbwwwphitph pwupwmbtg: Lw
¢sqghwnh, pt np Gwbwwwphitn b pwuqgquwynpuwil, puwyg w Junpnn E oqginipnih
unwlw] pwptiuhpmm htphwpwihtt pngmil Uhdnipnhg, npp 2wh wwhwwywad E:
Uwlwyt Uhdnipnp sh gwlubnid ninnuyhnptit puwgwhuwnmbty pwuquynpuub
Guwbwwwnhttnh puqunipiniin: ®nhuwpttp Gw 2wht wunid L, np pugquynpujut
Gwlwwwnhitph  pwqunipnipn nuft  pwqunipynit ' Xwbwwwphbph
puqunipiniin nulbk puqunipinit Ewyt b Jhuyt wyt nbuypnid,

e Lipk Gpwbhnid Yw apomrn — 1 Gwmbwwwnh, W
e Uhuytt wyn Swbwmwywphttnny htwpwynn k tpyph gutiljugwd punwphg hwutity
Uty wy gumtjugwd punup:

Wybkiht, 2wipn Ywnpnn E Uhdnipnhtt npnpuljh pwlwlynipjudp hwpgtp wwg:
Snipwpwiliynip hwupgh hwdiwn

1. 2wt phwnpnid F dwtwmwywphttinh nuf& pugqunipinid, wmyw
2. Uhunipnt wunid £ Qupht, ph pnbunpjwd nuljt pugquinipjut Gwbwwwnhbtnhg
pwithutl G pugquynpujub:

Qtnp opwaghpn wtwmp b ogqlth Qwhtt wwpgbint pugquynpujut Gwbwwwnhtbnh
pwqgunipjniin Uhunipnht mwiny wnwybtjugnybn ¢ hung: Sntyntpp yjuwmwnbnt k
Uhunipnh ntnp:

bpnuljutwugdw dwipwdwuttn

Qnip whwmp E hpwjwbwghtp htmlyw) $nialghwb.
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int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

e n-n punupibnh pubwyo k,

e u-0 UL v-Ut m Gpyupnipjudp quaquottn Gh: uw[i- W v[]- i-pnp Gulwwywphnyg
Uhwgywo punupbtpt 6, 0 <7 <m — 1:

e Yju Pniilghwlt wbtwmp E YGpuwnwpabh pwgquynpujut Gwbwwwphbtnh
hwdwnbtpp (Qudwywiwut Junpgny) wwnpnittwynn n —1 Gplwupnipjudp
quuqyuo:

Qtn nidnidp Jwunnn F juwnmwnty gptjntnph htnlyw) $nityghuyh wnwytwignyon q
Lquty.

int count common roads (int[] r)

e n nult pwqgunipjuin wwwmliwinn Gubwwwnphitph n — 1 Gplwpnipjudp
quigywo £ (mpywo judwywut yungny):
e Yju Pnilghwutt Ybpwnwpanid b r-nid pugquynpujut dwbhwwwnphtbtph

pwlwln:
Ophtiwy
find roads(4, [O, O, O, 1, 1, 2], [1, 2, 3, 2, 3, 31)
find_roads( ...) count_common_roads ([0, 1,2]) =2  count_common_roads([5, 1, 0]) =3

Wu ophtimynid Yw 4 punup b 6 Gubwwwph: (a,b)-ny Gpuwbwltip ¢ L b punupdtpp
Udhwgtnn Gwbwwwnhnp: Xwtwwywnphtbnp hwdwpwwiwéd ta 0-hg dhbyle 5 hbmlyuy
Lwpgny® (0,1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3) W (2,3): 8nipwpwlygnip nult puqunipnil
nilth n — 1 = 3 Gwbwwwnph:

Glhpwnnttp, np pugquynpujutt Gwbwwwnphtittph hwdwnpbtnt Gt 0-6, 1-n W 5,
wyuhlipd, (0,1), (0,2) W (2,3) Gwhwwywnhitipp: <mliwpwp,

e count common roads ([0, 1, 2]1)-p yYtpuwnwpdmd E 2: Wu hwpgnudp
Jtpwptipnid t 0,1 U 2 hwdwpbpny Gwhwwwphttpht, wyuhtpt (0,1), (0,2) W
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(0,3) Gwhwwwphitpht: Lpwighg tpyniup pugquynpulw G:
e count common roads([5, 1, 0])-p yYtpunwpamd E 3: Wu hwpgnidp
Jtpwptpnid E pugquynpujud dwbwwywunhtiiph puqudnipjubn:

find roads $niijghult whwmp E Jipwnwnpath (5, 1, 0] Jud wn tptkp mwppbtpp
wwnniwlnn 3 Gpupnipjudp gutjugwo wy quugyuo:

Lhwwmbtp, np hbmlyw) yuwbgkpp whpnyjumpbh Gh.

e count common roads ([0, 1]).wjuwmbtn r-h tpupnipnitp 3 sk:

e count common roads ([0, 1, 31).wuwmhbn 7-h Gqupugnwén nujti puqunipinih
¢F, npnyhtiml httwpwynp ¢F 0 punuphg hwutt] 3 punupp, ogmwgnpodtiny thuyt
(0,1), (0,2), (1,2) Gwlwwwphitpp:

Uwhuwbwthwnidutn

2 <n <500

n—1<m<n(n-1)/2

0 <uwli],vfi] <n—1(forall0 <i<m—1)

e i-nnp Gwbwwwnhp, 0<7:<m —1, dhwglnid t bGpynr wmwppbn pwnwpitn
(wyuhlipl, ui] # v[i]):

e 3nipwpwiygnip btpynt pwnwpltpn Jhwgdwo G wnwydbjugnybn dby
Gulwwywnhny:

e Spywd dwbwwwphtiinny gwtjugwé pwunwphg Junptih £ hwuth gutuguo
Ut wy) punwp:

e Lninp pugwynpuljul Gwbwwwnphitnh pugunipiniin nuljt pugqunipnia k:

e find roads-nid count common roads-p whwmp E Jwiypdh wnwybjuwgnytp gq

wiqwd: SBnipwpwlynip Ywlenid r-nd  Gupwugnpdud  Gwbwwwnhtbnh

puqunipiniin whwmp k 1htth nuyjtk puqunipinia:

Glupwhutnhpotn

. (13dhwynn)n < 7, g = 30000

. (17 dhwynn) n < 50, ¢ = 30000

. (21 dhwynn) n < 240, g = 30000

. (19 Uhwynn) g = 12 000 jnipupwliynip tpyne punup dhwugywéd ko dwbwwywuphny
. (30 Uhwynn) g = 8000

QAptyntinh opnhttwy

Qntgntnph onhttwyn Yupnnid £ dnimpuyhtt myjujtipnn htnlyw) abbwguhny.

a b WON -

ewmnnl: nm
ewmnn2+i(forall0 <i<m—1) wufi v[i
e mnn 2+ m: s[0] s[1] ... sn —2]
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Wuwtny s[0]-4, s[1]n, ..., s[n — 2]-n puquynpuud Gwhwwywnphdtph hwdwnpitnb tb:

aQntyntiph ophttwlin wpuwwonmd E YES, Gpl find roads-nid count common roads-n
quiyyth; E wnwybugnytn 30000 wbqud W Jbpwnwupapt; £ pwuwgquynpuljut
Guwlwwwnhttnh Ghown puqgunipiniin: Qwjunwl ntuypnid wyt wpmwoniy k No:

9qnijp tntip. qnntph ophttwlnid count common roads $nilijghwult sh umnignid r-p
nilth nuljt pwqunipjut pninp hwwmynipnibbbnp, ph ng: dnhuwptip, hwyynid W
Jtpuwnwnabnid £ r quiguonid pwquynpuljull Gwbwwwnphtbph pwbwln:
Uwlwyt, et atp ninupywd dSpwgpnid count common roads $niruljghwult Ywbggh
hwdwnbtnh wytwhuh pwugunipyudp, npp nulyb ¢k, junmwbwp 'Wrong Answer':

Sthuthijuijwt nhunnnipjnLu

count common roads $nrjghutt C++-nid b Pascal-nid oqumwgnpédnid E call by reference
tnutwlin wpynitwybmnipjut Guununniditpny: 9nip Junpnn tp $niulghwut
Juibgt] unynpujutt tnwtwyny: Gpwohuwynpynid k, np gnbntnp r-h wpdtpubnp ¢h
thnhuniu:
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